

郑荐

中国海军新型导弹驱逐舰 “郑州舰”入列东海舰队



新型导弹驱逐舰“郑州舰”入列命名授旗仪式现场

12月26日上午,浙江舟山某部军港,红旗招展、彩旗飘飘,以郑州命名的新型导弹驱逐舰——“郑州舰”入列命名授旗仪式在这里举行,标志着该舰正式加入人民海军战斗序列。省委常委、市委书记吴天君应邀参加入列命名授旗仪式,省委常委、郑州警备区政委刘贵新,副市长张学军出席仪式。
本报舟山专电(记者 刘俊礼 王继兵/文 李利强/图)

上午10时,“郑州舰”入列命名授旗仪式正式开始,该舰官兵在甲板分区列队,在威武雄壮的军乐声中,鲜艳的八一军旗在“郑州舰”舰艏冉冉升起,全体官兵向军旗敬礼。东海舰队政委王华勇为该舰授军旗并颁发命名证书。

仪式上,“郑州舰”政委王春阳代表全舰官兵发言,表示将牢记党在新形势下强军目标,着眼能打仗、打胜仗,牢固树立当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的战斗意识,练就过硬本领,为有效履行使命、捍卫海洋权益作贡献。

张学军在讲话中表示,舰舰同名,血脉相连,心仪一致,郑州将以“郑州舰”入列为契机,进一步发扬拥军优属的优良传统,加大支持国防和部队建设力度,密切与“郑州舰”官兵的军民情谊,当好部队的坚强后盾。同时,希望“郑州舰”广大官兵把郑州视为第二故乡,关注郑州、热爱郑州、宣传郑州、支持郑州、记着郑州。

“郑州舰”是我国自行研制设计生产的新一代导弹驱逐舰,为有着“中华神盾”美誉的某型驱逐舰后续舰,也是东海舰队继“长春舰”之后入列的第二艘该型舰艇。该舰舷号151,最大长度155米,宽17米,满载排水量6000余吨,装备了多套我国自主研发的新型武器装备,性能先进,技术含量高,可单独或协同海军其他兵力攻击水面舰艇、潜艇,具有较强的远程警戒探测和区域防空作战能力。

据“郑州舰”舰长李一刚介绍,为使“郑州舰”尽快形成战斗力,舰党委确立“提升起点强舰基、明责精武铸舰魂、按纲抓建树舰风、创先争优做标杆”的工作思路,扎实做好以舰艇培训为中心的各项工作。目前,官兵已熟练操作所属装备,并结合历次试验试航出色完成了各项实操考核。

仪式结束后,吴天君一行登上“郑州舰”亲切看望慰问全体官兵。

KONKA 康佳
活动日期
2013年12月27日
--2014年1月5日
4K 极智UD

扫描我
关注康佳电视
了解更多产品

第三届康佳跨年大作战

康佳8核4K极智UD
元春普及风暴

一重礼:康佳神机八核4KUD产品9500系列上市 购机送千元豪礼PAD一部

二重礼:康佳4KUD特价狂欢区 购机送千元豪礼PAD一部

三重礼:康佳八核神机5600系列 购机送豪礼无线路由器一套

42" 蓝光LED
狂欢价:
2399元(限量)

50" 9600
狂欢价:
5?99元(限量)

58" 9600
狂欢价:
7999元(限量)

活动区域: 河南省各大家电商场康佳专柜。

咨询电话: 豫北0371-65807900、豫南0377-60666119。

豫北区域: 郑州、洛阳、开封、新乡、商丘、焦作、安阳、濮阳、三门峡、济源;
豫南区域: 南阳、信阳、平顶山、周口、驻马店、许昌、漯河。

活动内容及图片仅供参考,实际以当地活动为准,活动最终解释权归康佳公司所有。